
ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі

UA-2017-04-10-002092-b
Лот № 1 – послуги з відпочинку 200 дітей соціально незахищених категорій в дитячих
закладах, розташованих на території Одеської, Херсонської, Миколаївської областей

(узбережжя Чорного моря);
Дата формування звіту: 09 червня 2017

1. Найменування замовника: Департамент соціального захисту населення
Львівської обласної державної адміністрації

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 25254902

3. Конкретна назва
предмета закупівлі

4. Коди відповідних
класифікаторів
предмета закупівлі
(за наявності)

5. Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

6. Місце поставки
товарів або місце
виконання робіт чи
надання послуг

7. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Лот № 1 – послуги з
відпочинку 200 дітей
соціально незахищених
категорій в дитячих
закладах, розташованих
на території Одеської,
Херсонської,
Миколаївської областей
(узбережжя Чорного
моря);

ДК 021:2015:
55240000-4 —
Послуги центрів і
будинків відпочинку

200 штуки 79046, Україна,
Львівська область,
Львів, вул.
Митрополита
Андрея, 10

від 22 травня
2017
до 31 грудня
2017

8. Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

10 квітня 2017 18:38

9. Кількість учасників процедури
закупівлі:

6

10. Найменування
учасників
процедури
закупівлі (для
юридичної особи)
або прізвище, ім’я,
по батькові (для
фізичної особи)

11. Ціна
пропозицій
учасника до
початку аукціону
(ціна пропозиції
на переговорах у
разі
застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

12. Ціна
пропозицій
учасника
після
закінчення
аукціону

13. Інформація про наявність і відповідність установленим
законодавством вимогам документів, що підтверджують
відповідність учасників кваліфікаційним критеріям згідно зі
статтею 16 Закону України “Про публічні закупівлі”, та
наявність/відсутність обставин, установлених статтею 17
цього Закону



ПП "ЮГ-СК" 556 640,00 UAH
без ПДВ

489 997,18
UAH без
ПДВ

Не відповідає вимогам тендерної документації
Відповідно до п. 9 Технічних вимог до Лоту № 1, що
містяться у Додатку 2 Тендерної документації однією з
вимог до побутових умов дитячих закладів є наявність
кондиціонерів. Однак, у пропозиції учасника жодної
інформації щодо наявності кондиціонерів немає.
Згідно п. 16 Технічних вимог до Лоту № 1, що містяться
у Додатку 2 Тендерної документації однією з вимог для
закладів, що знаходяться біля лиману чи заток є
наявність стаціонарного басейну (переливного або
скімерного). Учасником, подано довідку у якій
зазначено, що оскільки ДОТ «Веселка» знаходиться
біля затоки, то він має в наявності стаціонарний
скімерний басейн. Однак, у Акті приймання дитячого
оздоровчого табору, що поданий учасником, дана
інформація відсутня. Жодних інших документів чи
фотографій, які б підтверджували наявність
стаціонарного скімерного басейну у складі пропозиції
немає. Дана обставина свідчить про недостовірність
поданої учасником інформації.
Крім того, згідно пп. 3 п. 1 Додатку 1 Тендерної
документації зазначено, що для підтвердження
виконання аналогічного(их) договору(ів) учасник у
складі тендерної пропозиції повинен надати копії
договорів та копії актів наданих послуг/копії інших
документів, що підтверджують факт надання послуг та
виконання аналогічного(их) договору(ів) у повному
обсязі. Учасником, у складі пропозиції, подано
наступні договори:
1. Договір № 64/1 від 15.07.2106 р. у пункті 12.1 якого
зазначено, що невід’ємною частиною цього Договору
є:
- Додаток 1 – Специфікація;
- Додаток 2 – Графік заїздів.
Однак, у складі пропозиції дані додатки відсутні.
2. Договір № 11 від 07.06.2017 р. у пункті 12.1 якого
зазначено, що невід’ємною частиною цього Договору
є: Додаток 1 – Калькуляція вартості 1 (одного) дня на 1
(одну) дитину.
Однак, у складі пропозиції даний додаток відсутній.
3. Договір № 03/06 від 03.06.2017 р. у пунктах 12.1 та
12.2 якого зазначено, що даний договір містить два
Додатки:
Додаток 1 «Графік заїздів із зазначенням кількості
путівок та вартості за одну путівку».
Додаток 2 «Калькуляція вартості путівки до дитячого
закладу оздоровлення».
Однак, у складі пропозиції дані додатки відсутні.
4. Договір № 06 від 15.06.2016 р. у пунктах 12.1 та 12.2
якого зазначено, що даний договір містить два
Додатки:
Додаток 1 «Графік заїздів із зазначенням кількості
путівок та вартості за одну путівку».
Додаток 2 «Калькуляція вартості путівки до дитячого
закладу оздоровлення».
Однак, у складі пропозиції дані додатки відсутні.
Відтак, пропозиція учасника Приватне підприємство
«ЮГ-СК» підлягає відхиленню по Лоту № 1 відповідно
до ст. 30 Закону України «Про публічні закупівлі»,
через невідповідність пропозиції вимогам тендерної
документації та відповідно до ч. 7 ст. 28 Закону
України «Про публічні закупівлі», через подання у
пропозиції недостовірної інформації.

ТОВ «АІФА» 700 000,00 UAH
без ПДВ

490 000,00
UAH без
ПДВ

Відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим в
тендерній документації. Відсутні підстави для відмови,
установлені ст. 17 Закону України ”Про публічні
закупівлі”



ПБП Парітет 700 000,00 UAH
без ПДВ

680 799,99
UAH без
ПДВ

Не розглядався

ПП Мрія-ЮГ 693 770,00 UAH
без ПДВ

690 220,00
UAH без
ПДВ

Не розглядався

ТОВ "ЛАДА-
КАМІС"

710 000,00 UAH
без ПДВ

710 000,00
UAH без
ПДВ

Не розглядався

ФОП "Штельмах
Віталій
Віталійович"

588 000,00 UAH
без ПДВ

527 070,42
UAH без
ПДВ

Не відповідає вимогам тендерної документації
За результатами розгляду пропозиції учасника
Фізична особа-підприємець Штельмах Віталій
Віталійович було встановлено наступне:
Відповідно до п. 9 Технічних вимог до Лоту № 1, що
містяться у Додатку 2 Тендерної документації однією з
вимог до побутових умов дитячих закладів є наявність
кондиціонерів. Учасником, подано Інформацію про
технічні вимоги запропонованих послуг, де зазначено,
що у позаміському дитячому комплексі оздоровлення
та відпочинку «Сонячний» ТОВ «ОК «Сонячний»
кімнати забезпечені кондиціонерами. Однак, у Акті
приймання дитячого оздоровчого табору, що поданий
учасником, дана інформація відсутня. Жодних інших
документів чи фотографій, які б підтверджували
наявність кондиціонерів у складі пропозиції немає.
Дана обставина свідчить про недостовірність поданої
учасником інформації.
Крім того, відповідно до пп. 5 п. 3 Додатку 2 Тендерної
документації учасники при підготовці тендерної
пропозиції повинні враховувати заходи щодо захисту
довкілля. Дана інформація подається у формі довідки
за підписом уповноваженої особи учасника. ФОП
Штельмах В.В. надав документ під назвою «Заходи із
захисту довкілля» у якому зазначено, що в
позаміському дитячому комплексі оздоровлення та
відпочинку «Сонячний» ТОВ «ОК «Сонячний» в
оздоровчий літній сезон 2017 р. заплановано заходи із
захисту довкілля: 1. Конкурс плакатів «Нехай земля
квітує всюди – природу збережімо, люди». 2. Конкурс
малюнків на асфальті «Земля – наш дім». 3. Конкурс-
гра «Краса і велич України». 4. Інтерактивна гра –
мікрофон «Що мені дає природа». 5. День Довкілля. 6.
Конкурс «Прислів та приказки про природу та її
явища». 7. Акція «Клумба нашого загону». 8. Акція
«Чистий табір – чиста Україна». 9. Акція «Ми за чисте
довкілля». 10. Круглий стіл на тему: «Основні
антропогенні джерела забруднення навколишнього
середовища». 11. Екологічна гра «Робінзонада». 12.
Акція «Вода – найбільше диво з усіх див». 13. Роботи
загонів «зелених». 14. Акція «Збережімо електроенергі
– збережімо планету». 15. Чергування «Вимкни світло!
Збережемо воду!». 16. Конкурс агітбригад «З природою
живи у дружбі, то буде вона тобі у службі». 17.
Екологічна варта «Шукаємо вихід зі сміттєвих
лабіринтів. Ні, пластику!». Однак, освітні заходи не є
заходами щодо дотримання безпеки довкілля на
території дитячого комплексу оздоровлення та
відпочинку. Враховуючи те, що в жодному іншому
документі, не зазначено даної інформації, пропозиція
учасника підлягає відхиленню.
Пропозиція учасника Фізична особа-підприємець
Штельмах Віталій Віталійович підлягає відхиленню по
Лоту № 1 відповідно до ст. 30 Закону України «Про
публічні закупівлі», через невідповідність пропозиції
вимогам тендерної документації та відповідно до ч. 7
ст. 28 Закону України «Про публічні закупівлі», через
подання у пропозиції недостовірної інформації.



14. Дата оприлюднення повідомлення про
намір укласти договір:

22.05.2017 18:53

15. Підстави для прийняття рішення про
неукладення договору про закупівлю (у
разі якщо в результаті проведення торгів
не було укладено договір про закупівлю):

Відсутні

16. Дата укладення договору про
закупівлю:

08 червня 2017

17. Найменування учасника (для
юридичної особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (для фізичної особи), з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ «АІФА»

18. Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

68600, Україна, Одеська обл., місто Ізмаїл,
ВУЛИЦЯ ШКІЛЬНА, будинок 181

19. Інформація про субпідрядника (у разі
залучення до виконання робіт або надання
послуг):

Відсутня

20. Сума, визначена в договорі про
закупівлю:

490 000,00 UAH

21. Дата оприлюднення оголошення з
відомостями про укладену рамкову угоду,
за якою укладено договір про закупівлю (у
разі проведення закупівлі за рамковими
угодами):

Відсутня

22. Ідентифікатор договору: 3-1


